

台鋼燦星與嘉南藥理大學觀光系 簽署產學合作育才

2024.05.22 11:09 工商時報 顏瑞田

台鋼

燦星

旅展



台鋼燦星國際旅行社總經理殳蓁蓁（左）與嘉南藥理大學觀光系主任甘其銓教授（右），22日簽署產學合作備忘錄。圖／台鋼燦星提供

總部位於台南的台鋼燦星（2719），為了就地培育觀光旅遊人才，22日與嘉南藥理大學觀光系簽署產學合作備忘錄，台鋼燦星分公司全台目前已設立7個據點，並計畫擴增在台南的第二家分店，深耕府城市場。

台鋼燦星總經理殳蓁蓁表示，台鋼集團總部位於臺南，將優先與南部的大學合作，從南台灣招募人才，此次與嘉南藥理大學觀光系產學合作，主要是要培育具有專業知識、以及實踐能力的新一代旅遊從業人員，同時為學生們提供良好的實習環境和職業發展機會。

她說，台鋼燦星正開始積極儲備人才，希望通過合作實現產學雙贏，為學生提供完善的實習機會，同時發掘和培育更多潛力新星，持續為南台灣旅客提供在地服務。

殳蓁蓁指出，健康休閒已成為國人生活中的必需品，而休閒觀光旅遊更是政府所定義的六大新興產業之一，目前，台鋼燦星分公司已在國內各縣市設立7個據點，並計畫擴增在台南的第二家分店，深耕當地市場，因為台鋼燦星以多元化的旅遊服務為基礎，就是要積極深耕地方市場，串聯其他旅遊產業，全力經營創造新局。

台鋼燦星表示，為了提供高雄出發越南峴港、泰國曼谷、韓國首爾等目的地團體旅遊，台鋼燦星也將持續擴展更多行程，推出更多旅遊產品，並預計參加今年11月8日在高雄巨蛋舉辦的國際旅展。